

# HOLA!

## Hogy hol a többi részlet?!

Lásd alább:

Kedves kalandvágó, az ismeretlen Eldorádót és az ismertebb Latin-Amerikát felfedezni vágyó kalandoriñák és kalandoriñók! Az Eldorádó és Latin-Amerika Felfedezőinek Újvilági Szervezete (az **ELAFUSz**) a vén kontinensről kivándorolni és az arañ lázában égve az Újvilág latinus részébe bevándorolni vágyóknak csapatos hajóutat szervez: Menj El dorádóba, az Arañ ér! jeligré.

A leendő 5-15 fős felfedező csapatok a jelentkezésükkor írják meg a jegyiroda vezetőjének, Angelonak, a csapat és két majdani (és ha lehet vezető) tagjának (és csak azért kettő, mert az egyik könnyen ama zón(i)ába kerülhet, ahol őslakosok fogjává vagy kalózok martalékává válhat) nevét és elérhetőségét (telefonszám, email cím) valamint, hogy kb. hány fővel kívánnak részt venni és hányadik tor-túrája ez a csapatnak. A kalandoriñák és kalandoriñók az ELAFUSztól kérhetnek koka cserjerostból készült lámaszörszálakkal varrott kalandorponcsót (leánykori nevén pólót), hombre és mujer fazonban S, M, L, XL és XXL méretekben. A kalandorponcsó ára **1900 Ft/póló**. Ezt a csapatos hajójegyárral együtt kérjük majd befizetni és a méreteket illetve a darabszámokat Angelonak elküldeni.

Figyelem, a szeptember 18 előtt jegyet váltók már a **¡Tor-túra Americana!** előtt megkapják a kalandorponcsót, a későbbi befizetők viszont csak utánrendeléssel, egy-két héttel a túra után juthatnak a poncsóikhoz. Ha a **¡Tor-túra Americanát!** rezi megtakarítási, járványügyi vagy háborús korlátozások miatt esetleg ismét le kell fűjnünk, akkor a befizetett jegyárat visszautaljuk – ha lesz kinek és lesz hova. (kivéve persze az addigra már legyártatott poncsók árát).

## 57. avagy

# ¡TOR-TÚRA AMERICANA!



**2023. október 7.**

**www.tortura.hu**

A jegyváltás kizárólag átutalással történik. A jelentkező csapatok Angelotól kapják meg a számlaszámot, majd sikeres átutalás esetén villámposta fordultával utalja ki az előfeladatokat a nevezett csapat vezetőinek.

Előzetes jelentkezés Angelonál:  
**orangeelo57@gmail.com**

A **Sánta Máriára** szóló csoportos hajójegy mai ára 2023. szeptember 1-től 7-ig történő befizetés esetén, mindössze **13500 Ft/csapat**, szeptember 8 és 14 között **14000 Ft/csapat**, szeptember 15 és 21 között **15000 Ft/csapat**, szeptember 22 és 28 között **16000 Ft/csapat**, szeptember 29-től pedig **17000 Ft/csapat**, de október 7 után már **18000 Ft/csapat**.

A jegy ára magába foglalja a felfedezők összes tagját megillető, **Nika raguja** (azaz egy tálnyi meleg étel) árát is, melyet az este (és persze, nehogy tengeri betegséget okozzon, nem a Rio Grande) folyamán falhatnak fel.

További részletek, aktualitások, a korábbi Tor-túrák érdekességei, végeredményei a latinus weblapon ([www.tortura.hu](http://www.tortura.hu)).

**Eldorádóra és tengerimalacra fel!  
Az ELAFUSz és a Los Biztos**